

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі «Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби (хліб пшеничний цільнозерновий, булочки)» (відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))**

1. Комунальний заклад «Клевaнська спеціальна школа №1 I-III ступенів» Рівненської обласної ради. Адреса: 35312, Рівненський район, Рівненська область, сmt Клевaнь, вул. Шкільна 15. ЄДРПОУ 21087614

2. Відкриті торги: Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби (хліб пшеничний цільнозерновий, булочки), код ДК 021:2015: 15810000-9 - Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби.

3. Ідентифікатори закупівель: UA-2023-01-17-009306-a.

4. Технічні та якісні характеристики визначені комунальним закладом «Клевaнська спеціальна школа №1 I-III ступенів» Рівненської обласної ради та оприлюднені у тендерній документації згідно з вимогами статей 22 і 23 Закону України «Про публічні закупівлі».

№ з/п	Найменування товару	Характеристики товару	Одиниця виміру	Кількість товару
1	Хліб (хліб пшеничний цільнозерновий, різаний, 400 г )	Хліб із цільнозернового пшеничного борошна з високим вмістом харчових волокон та з обмеженим вмістом солі, який не перевищує 0,3 грама на 100 грамів хліба. За формою відповідає виду виробу. Повинен мати цілу форму без ознак забруднення, пошкоджень (вм'ятин, деформацій). Верхня шкоринка не повинна бути приплюснута або зморщена. Колір золотисто-коричневий. Хліб повинен бути добре пропеченим (не підгорілим), еластичним, не липким, не вологим на дотик, без грудочок та слідів поганого вимішування, а також не крихким. Хліб повинен бути упакованим герметично, поштучно, з вказівкою дати виготовлення та даних про виробника. Основна сировина – борошно цільнозернове пшеничне. Термін придатності товару від 24 годин до 72 годин з моменту його виготовлення.	шт	6 000
2	Булочки (0,70 г)	Булочки мають бути виготовлені з борошна пшеничного вищого гатунку, води питної, з обмеженим вмістом солі, який не перевищує 0,3 грама на 5 грам цукру і не більше 10 грам жиру на 100 грам готового продукту, дріжджів хлібопекарських, яєць курячих, або порошку яєчного в тісто, солі кухонної, ваніліну, барвник натуральний, кориця, начинка – джем, сир, мак. Товар повинен мати відповідне маркування та пакування, яке забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування	шт	10 800

		із зазначенням поживної та енергетичної цінності. Товар має бути якісним вагою 0.70 г. Сертифікат відповідності надається на кожен партію товару. Термін придатності товару від 24 годин до 72 годин з моменту його виготовлення.		
--	--	---	--	--

Товар повинен постачатися транспортом постачальника згідно з правилами перевезення харчових продуктів, партіями згідно заявок Замовника. Транспортні видатки враховані у ціну товару. Завантаження і розвантаження товару здійснюється силами, засобами та за рахунок Постачальника. При прийомі товар повинен відповідати вазі, яка заявлена в супровідних документах.

5. Очікувана вартість закупівлі становить 250 000,00 грн з ПДВ. Розмір бюджетного призначення, визначений на підставі фактичних показників минулого бюджетного року, з урахуванням індексу споживчих цін, та у межах фінансування на 2023 рік.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі розрахунку вартості продуктів харчування з врахуванням основних положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, з урахуванням індексу ціни та цін на продукти харчування, які розраховані згідно довідки Головного управління статистики у Рівненській області, а також шляхом порівняння ринкових цін, інформацією, яка міститься у відкритому доступі (мережа інтернет) та враховано закупівельні ціни минулих періодів.

Уповноважена особа



Надія ЖУК